

政协登封市第六届委员会常务委员会召开第三次会议

健全完善协商平台 全面发展协商民主

本报讯 近日,政协登封市第六届委员会常务委员会第三次会议召开。登封市政协主席张宏伟,副主席闫新生、王志斌,登封市政府领导张保军应邀参加会议。

会议传达学习了全国两会精神及政协章程,审议通过了政协登封市第六届委员会有关人事事项,听取了政协登封市第六届委员会关于2023年协商工作计划的说明,审议通过了政协登封市第六届委员会专门委员会通则,安排部署了政协登封市第六届委员会社情民意工作。

会议围绕民宿产业高质量发展进行了专题议政:听取了登封市文广旅体局关于登封市旅游民宿

发展情况的通报,听取了登封市农委关于登封市乡村旅游及民宿发展情况的通报,听取了登封市政协文化和文史委关于登封市民宿产业高质量发展调研情况的汇报。登封市唐庄镇、中岳办、少林办片区旅游民宿集群涉及乡镇(街道)代表和禅心居、北高庄村党支部负责人分别发言。登封市自然资源和规划局、登封市住建局、登封市市场监管局、登封市公安局、登封市卫健委就如何优化民宿产业发展环境分别发言。

会议表示,政协登封市第六届委员会将全面落实登封市委六届四次全会和全国、省、郑州市、登封市两会部署要求,聚焦

现代化美丽登封建设目标任务,以打好打赢“产业提质增速、文旅文创融合、乡村全面振兴”三大战役,全力推动县域经济“成高原”和创建全国文明城市等中心任务为履职主线,以团结民主、务实协商为基本工作要求,加强专门协商机构制度化、规范化、程序化等功能建设,充分发挥专门协商机构作用,健全完善协商平台,着力提高政治协商、民主监督、参政议政和凝聚共识能力,全面发展协商民主,为现代化美丽登封建设作出新的更大贡献。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋

登封市工商联

到上海市河南商丘商会调研交流

本报讯 近日,登封市委统战部副部长、登封市工商联党组书记刘爱玉一行到上海市河南商丘商会调研交流。

上海市河南商丘商会秘书长黎晓东向刘爱玉一行介绍了上海市河南商丘商会建设和发展的基本情况。

刘爱玉表示,近年来登封市把招商引资作为“一号工程”,注重营商环境建设,运用平台招商、以商招商、基金招商、产业链招商等模式,先后有海螺集团、三一集团、圣戈班集团、华润集团、新疆中

泰集团等5家世界五百强企业项目落户登封。2023年,登封市围绕主导新兴产业,瞄准重点区域、目标线索,成立了6个招商专班和15个乡镇小分队,分阶段、分领域梯次推进招商引资工作,取得了显著成效。

黎晓东表示,一定会充分发挥好商会的平台作用,做好企业与政府间的桥梁和纽带作用,为老家河南建设贡献应有的力量。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋

登封市卫健委

组织党员观看生态文明电影

本报讯 近日,登封市卫健委为进一步加强党员干部党性教育,弘扬时代楷模的感人事迹和崇高精神,组织党员干部集中观看生态文明主旋律红色电影《伊水青山》。

该影片以“河南省人民满意的公务员”、“洛阳市优秀共产党员”、洛阳市栾川县潭头镇原副镇长马海明为原型,讲述了马海明20多年前为了改变重渡沟贫困落后的面貌,以重渡沟自然生态资源保护开

发为抓手,排除万难带领群众发展旅游业,探索脱贫致富路,后来不幸因公殉职的感人事迹。

观影结束后,登封市卫健委党员干部深受感动,纷纷表示要以马海明为榜样,找差距、比责任、论干劲,以更强的责任担当、更全的综合素质、更高的履职能力,推动卫生健康各项工作落地落实落细。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋

大金店镇崔坪村

举办“乡村光荣榜”及“文明家庭”表彰大会

本报讯 “今天我被评为村里的‘好媳妇’,感到非常高兴,孝老爱亲、家庭团结和睦是每个家庭成员应当做到的,在孝敬老人、关爱家人方面,我感觉自己还有不足之处,在以后生活中将不断学习,完善自身,不辜负大家的信任。”崔坪村“好媳妇”代表崔桃花激动地说。

4月17日晚,崔坪村为进一步弘扬互敬互爱、孝老养老、和睦爱亲、崇德向善的家庭美德,引导广大群众树立文明家风,以家风促民风,推动全国文明城市创建,焕发乡村

文明新气象,举办了“乡村光荣榜”及“文明家庭”表彰大会,为38名先进典型、7户“文明家庭”颁发奖牌和礼品。

此次活动倡议崔坪村群众以先进为榜样,学习模范,争当模范,发扬传统美德,树立时代新风,营造健康、文明向上、和谐的良好家风,引导先进模范们进一步发挥典型引领作用,为促进崔坪村建设美丽乡村和助力创建全国文明城市工作推进作出贡献。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋

登封交警

“系紧”客运车辆“安全带”

本报讯 近日,登封市公安局交警大队重点监管办民警走进客运总站,开展交通安全宣传警示教育。

活动中,民警通过面对面宣讲、悬挂警示曝光栏、发放交通安全宣传册等形式,进一步提高客运驾驶人 and 广大乘客的交通安全意识。要求驾驶员在平时出车时自觉遵守交通法律法规,严禁无证驾驶或违章载人,提高对疲劳驾驶、乘客不系安全带等违法行为的认识,对企业所有车辆进行系统性基础安全检查,预防交通事故。

讲解结束后,民警对站内的客车进行逐一检查,实地查看了客运车辆的灭火器、逃生锤及安全带等是否正常,并为乘客演示如何正确系安全带,要求驾驶人主动履行安全带提醒告知义务。同时倡导乘客提高自我安全防护意识,主动系好安全带,行车途中不解除安全带、不随意走动。

此次活动进一步提高了客运车辆工作人员、驾驶人员和乘客交通安全意识,营造了浓厚的宣传氛围。
郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋 刘庆晓 耿芳菲

政务服务有温度 帮办代办解忧愁

本报讯 “这里服务好,办事快,对我们办事群众特别照顾,给你们点赞!”前来送锦旗的王女士向工作人员竖起了大拇指。

据了解,2022年12月,王女士小孙女生病在郑州住院,但因为是新生儿未参保,生病住院无法享受医保待遇,心急如焚的王女士只好拨通了医保窗口咨询电话。了解事情来龙去脉后,郑州市医疗保障局登封分局的工作人员安可加上了王女士的微信,并告知把宝宝户口页发过来,登封分局这边她来协调参保登记。很快,安可便帮助其办理了参保登记业务,保证了小宝宝正常享受医保待遇。

今年4月6日,王女士小孙女因不舒服再次到医院就医,可是没有社保卡,王女士再次联系到了安可。安可告知王女士可以给孩子申请医保电子凭证,使用医保电子凭证就医结算。因年龄大不会操作,王女士坚持办理社保卡,且自



己一人在郑州带孩子,无法到社保大厅办理,便询问能否帮忙代办。了解到王女士的实际情况后,虽然社保卡业务不是医保局职责范围,安可还是告知了王女士及家人所需材料,并代为办理,帮助王女士及家人解决了烦恼。

为了更好地助推“互联网+政务

服务”和帮办代办服务,郑州市医疗保障局登封分局在政务大厅一楼大厅设置咨询服务台,由“红马甲”帮办代办员提供全流程帮办代办服务,方便群众,提升群众满意度。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋 文/图

山村小学来了“篮球教授”

本报讯 “谢谢张教授,让我们有了新篮球,又有了新校服。”4月18日,在登封市告成镇隔子沟小学,穿上了新校服的孩子们欢呼雀跃。在当天上午举行的捐赠仪式上,张红学带领爱心人士,为隔子沟小学全校师生捐赠了价值2.3万元的200套校服。

2020年11月,郑州大学体育学院教授张红学带领他的研究生团队来到登封市告成镇隔子沟小学,进行“篮球教学走进农村小学”活动。随后,张红学自筹资金,先后3次为隔子沟小学捐赠篮球、篮球架,价值2万多元。和老师、孩子们熟悉了,张红学便有了“篮球教授”的新称呼。两年多来,“篮球教授”张红学带领他的“篮球队”,坚持每周二到隔子沟小学开展公益篮球课活动,对孩子们进行专业的篮球课指导,

还安排常住研究生苏琦、王甜甜、刘洋洋为隔子沟小学组建了“逐梦”男女生篮球队,编排、教授篮球操等。

为夏邑县北岭镇卢集小学捐赠篮球,为登封市石道乡中心小学捐赠篮球、足球、排球……10年来,张红学坚持每年为一所乡村小学捐赠体育用品和体育器材,并定期带领体育学院学生为孩子们教授篮球课。“小学时候我酷爱体育运动,但全校只有一个篮球,许多体育爱好是上了高中、大学后才培养起来的。不能让现在的孩子们和我小时候一样,体育兴趣和爱好因为缺乏器材和专业指导而受阻。”谈起坚持做公益捐赠的初衷,张红学说。

城里的孩子一年四季有校服,隔子沟小学的孩子一直没有统一的校服,男女生篮球队也没

有统一的服装。当校长温跃峰诉说了学校的难题后,张红学联合爱心人士,给隔子沟小学全体师生量身定做了校服。捐赠仪式结束后,第一次穿上新校服的160多名学生表演了“动感篮球快乐我秀”篮球操,并进行了男女球队比赛。

“用5年左右的时间把隔子沟小学打造成一所特色篮球学校,男女篮球队与登封市其他小学甚至走出登封市进行比赛、交流;带领研究生们以隔子沟小学为试点,研究农村小学标准化体育课,把隔子沟小学的体育课打造成农村小学体育课的标杆。”身为硕士生导师、国家体育总局三人篮球委员的“篮球教授”张红学说。

郑报全媒体记者 袁建龙
通讯员 王朝锋 宋跃伟